

“无车日” 市区道路依旧车水马龙



□晚报记者 张肇/文 金月全/图

本报讯 9月22日是“世界无车日”，同时又是中秋节后首个工作日，记者走访周口市区七一路、八大道、中州大道、交通大道等多个主次干道发现，道路依旧车水马龙。

“无车日”交通有些堵

9月22日8时许，记者相继来到七一路、八大道、中州大道、交通大道等主次干道，发现这些道路上的车流量和平时并没有两样(如图)。七一路上由西向东行驶的车辆通行速度十分缓慢，而在几处红绿灯前等候信号灯的车辆都排起了长龙；中州大道一峰生活广场门前由南向北行驶的车辆有拥堵现象；周口荷花市场南门处由东向西行驶的车辆发生了拥堵。其中，在七一路与五一路交叉口处，记者经过一个小时的观察，发现从此经过的车辆大约有200多辆。“今天是中秋节后首个工作日，从7时30分开始路面上的车辆明显增多。”在此路口执勤的交警告诉记者，“可能众多车主都赶着上班，忘记了今天是‘无车日’。”

多数市民不知“无车日”

当日9时许，在市区一处收费的停车场内，记者见到了正在收费的管理员刘女士。“今天是‘无车日’？你不说我还不知道呢，今天这里停的车还挺多的。”刘女士说，“今天是中秋节后首个工作日，开车上班的市

捡到提包不动心

这位三轮车师傅好人品！

□晚报记者 张志新

本报讯 9月19日，61岁的川汇区七一路办事处康湾社区居民康志保，骑着三轮车载客时，捡到乘客丢失的装有3000余元现金的提包，在久等失主无果的情况下，康志保把提包交到市公安局七一路派出所民警手中，请他们帮忙寻找失主。

当日11时20分许，一名30多岁的男子在大庆路与育新路交叉口乘坐上了康志保的三轮车，5分钟后，该男子在建安路一路口下车时，不慎将一只提包掉在了座位上。

康志保发现提包时，该男子已走远。在建安路等候失主半个多小时无果后，康志保就把提包交到了七一路派出所民警手中。在派出所民警登记失物时，康志保发现包内有三四张身份证及现金3000余元。“自己挣钱不容易，别人挣钱也不容易，失主丢了那么多钱，肯定急坏了。”康志保接受记者采访时说，“靠自己劳动赚来的钱，用起来心里才踏实。”

9月22日上午，记者从七一路派出所获悉，他们已联系到丢提包的男子，并通知其尽快认领。

周口公园点亮绚丽彩灯 东新区夜色再添新景

□晚报记者 彭慧

本报讯 这几天，走进夜色下的周口公园，你一定会眼前一亮：这里的灯光璀璨迷人，给夜色中的园区增添了别样的魅力，穿行在霓虹闪烁的亭台楼阁间，一定会令你游兴大增。据了解，公园亮化主体工程已基本完成。

9月21日20时，记者来到公园内，只见五彩投光灯映照着郁郁葱葱的法桐，在微风拂下婆娑起舞。中央过道两旁的地灯不断变幻各种色彩，使得过道具有了动感的夜间效果。走上栈桥，湖水碧波荡漾，条条灯带的彩光映射着湖水，反射出动人的光芒。徜徉亭台楼阁间，灯饰五光十色，倒影叠映在湖面，显得更加妖娆多姿……夜晚的空气清凉而新鲜，环顾四周，在广场上优雅地跳着国标舞的一对中年夫妻，灯光下依偎着的恋人，悠闲漫步的一家人……周围气氛静谧而安宁。

记者从市城市管理局了解到，为营造传统佳节的气氛，公园赶在中秋节前全面亮灯，但目前亮化工程并没有全部结束，下沉广场光线较暗，需要增加主光源；公园西大

门还没有建好，灯光需要后期完善；还有一些游园道路的地灯要补充安装……该局副局长秦超介绍：“目前整体亮化工程约完成80%。”

记者发现，原来安放在颍河路和滨河路“失明”多年的黄色伞灯已移至公园的环湖路上，现全部亮起。据悉，由于颍河路和滨河路的路灯被换成高压钠灯以供两岸道路照明，所以伞灯被移来公园“效力”，其别致造型成为公园一景。据公园建设指挥部相关负责人介绍，公园亮化工程用灯主要有两种：一是照明用路灯，每天都会正常开启，根据天黑时间的变化自动调节开关灯的时间，一般是每天18时至19时开灯，次日6时至7时关灯，以满足游人游览公园的照明需求。二是建筑景观灯，主要是亭台楼阁间和绿化树丛中的装饰灯，开启时间为每天的19时到23时。在美化夜景的同时，大量采用节能LED灯，从而减少光污染现象。“22时30分以后，供基础照明用的南大门的两盏各4800W的高压钠灯12个灯头只开启4个，环湖路上的伞灯也是隔盏才亮，背景灯和装饰用灯在23时全面关闭，跟彻夜亮灯相比，估计每年可以节省电费70%左右。”



“秋分”今至 秋意渐浓

本周最高气温有望“2”字起头

□晚报记者 张燕

本报讯 9月23日迎来了二十四节气之一的“秋分”，这意味着天气愈加凉爽。然而事实也证明如此：从最新的气象资料来看，本周“热天”离开，阴天、雨水、晴天将在我市上空轮番“登场”，我市最高气温有望“2”字起头。

9月23日4时44分08秒，太阳到达黄经180度时，迎来了“秋分”。据《月令七十二候集解》记载：“八月中……解见春分。”“分”示昼夜平分之意，同“春分”一样，此日阳光直射地球赤道，昼夜相等。按农历来讲，“立秋”是秋季的开始，到“霜降”为秋季终止，而“秋分”正好是从“立秋”到“霜降”90天的一半。

“秋分”来了，老天的“热情”也收敛了许多。9月22日，周口市区上空一片灰暗，穿梭在空中的微风，吹拂在市民身上凉飕飕的。

“这样的凉爽天气将会在本周持续上演，此

外，不时还有雨水降临。”市气象专家介绍，“受冷空气和台风‘天兔’外围云系的影响，23日、24日都会有雨水降临。此外，受低槽东移的影响，27日或有雨水降临。”

根据最新的气象资料来看，本周降水量为0毫米至5毫米，少于历年同期平均值；周平均气温19.5℃至20.5℃，接近历年同期。周极端最高气温为28℃。

有专家提醒，“秋分”过后，我市昼夜长短将越来越明显，昼夜温差也将逐渐加大，随后，渐渐步入深秋季节。秋风秋雨易使人忧愁，而克服这种“悲秋”情绪，市民不仅在饮食上要有规律、口味要清淡，在精神调养上，也要保持乐观，多想些开心的事。

本周具体天气预报如下：周一阴天有小雨；周二小雨逐渐停止转多云；周三、周四多云间晴天；周五阴天有小雨；周六、周日多云间晴天。

线索提供 任晓燕



开奖公告
体育彩票“排列3”第13257期于2013年9月21日开奖。
本期开奖结果：62762

体育彩票“排列5”第13257期于2013年9月21日开奖。
本期开奖结果：62762